



РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ

ул. Јована Мариновића бр. 2

11000 Београд

директорки: проф. Др. Сањи Радојевић Шкодрић

ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО

Број: 2/2021

Датум: 12. 1. 2021 год.
БЕОГРАД

ЗАХТЕВ ЗА САСТАНАК

Поштовани,

Најпре желимо да искажемо захвалност на промењеним условима који се тичу остваривања права на лечење неплодности биомедицински потпомогнутом оплодњом – неограничен број БМПО поступака који финансира РФЗО, замрзавање и одмрзавање ембриона, али БМПО поступци за друго дете уколико је прво дете добијено уз помоћ БМПО поступка.

Желимо да у Србији константно радимо на побољшању услова лечења неплодности заједно са вама, те вам предлажемо да организујемо састанак на коме ћемо посебно разговарати о:

1. Формирању националног Регистра на БМПО како бисмо, између осталих, имали и евиденцију о броју рођених беба уз помоћ БМПО
2. Побољшању услова за лечење парова с проблемом азооспермије
3. Покретању процедура донације репродуктивних ћелија и ембриона у Србији
4. Решавању проблема секундарног стерилитета
5. Побољшању лечења и квалитета лечења и услуга у Србији

Сходно томе да је Удружење Шанса за родитељство спровело истраживање у вези са (не)задовољством пацијената услугама и третманима како у приватним, тако и у државним установама које по плану мреже спроводу поступке БМПО, спремни смо да вам резултате истраживања предочимо, те да заједничким снагама радимо на побољшању истих. Наиме, смањени квалитет услуге огледа се, између осталог, и у смањењу доза лекова које парови у процесима БМПО добијају у приватним установама из плана мреже. Како би се овај проблем елиминисао и како би парови добили адекватан третман и лечење, сматрамо врло важним одвајање БМПО поступка и цене за БМПО поступак од медикамената који се примењују у току самог БМПО процеса.

Надамо се да ћете организовати састанак како би смо на конструктиван начин дошли до решења за све проблема са којима се парови и појединци у Србији суочавају. Не заборавите да се сваки 6. пар суочава с проблемом неплодности.

С поштовањем,

Сандра Јовановић
Председница Удружења Шанса за родитељство



У Београду, дана 12.01.2021. године